教室規約
１、レッスン詳細（時間・お月謝）

●入会金／なし 
●子どものためのピアノコース《月・水・金》
 (
＊小学校～　　　１レッスン
40
分
　月２回　
4000
円（税込）
　月３回　
6000
円（税込）
)＊小学校入学前　１レッスン30分
月２回　3000円（税込）
月３回　4500円（税込）

●フルートコース《月・水・金》
＊月２回（１レッスン40分）　6000円
＊月３回（１レッスン40分）　9000円
＊フレックスタイム（１レッスン40分）　3000円
　　 ※要相談。曜日時間固定の方が優先となります。

≪時間について≫
・各コース、入退室・片付けの時間を含みます。レッスン時間の終わり５分はまとめ、シール貼り、片付けの時間とします。多少の前後はあると思いますが、オンタイムで入退室となるようにご協力お願い致します。
・欠席・遅刻の連絡はできるだけ早く事前にお願いいたします。遅刻されても、レッスンの延長は基本的には行いません。また、遅刻・欠席された分のお月謝の返還はございません。

≪お月謝について≫
・お月謝は、毎月最初のレッスン時にお納めください。（２カ月お納めいただけない場合にはその後のレッスンはお受けいただけません。）
・急な体調不良や用事のため欠席され、回数分のレッスンを受けられなくても、決められた回数分のお月謝をお納めください。（時間曜日固定の方）レッスン当日２時間前までに、連絡があれば、可能な限り振替レッスンを行います。
レッスン回数の変更は前月までにご連絡ください。レッスン月に入ってからの変更はできませんのでご了承ください。

≪振替レッスンについて≫
・振替１件につき、１度のみとなります。再振替はありません。
・急な体調不良や用事のためレッスンを欠席する場合、レッスン当日２時間前までに連絡があれば、可能な限り振替いたします。空いている時間帯、曜日での振替となりますので、要望にお応えできない場合もございます。振替を保証するものではございませんのでご了承ください。
・台風、地震、大雪などの自然災害で交通に支障をきたす場合、講師から休講の連絡を差し上げます。講師から連絡が入らなくても、生徒さんが教室に通うのは難しいと判断した場合、ご連絡ください。振替レッスンの日時をご相談いたします。
・講師の都合で休講する場合、振替レッスンを行います。

２、レッスンスケジュール
翌月のレッスンスケジュール（曜日・時間は固定）は、その前の月の最後のレッスン日までに生徒さんのご都合を伺ったうえで決めます。
祝日・ゴールデンウィーク・年末年始・お盆は基本的にお休みとなります。

３、休会・退会
休会または退会される場合、該当月の前月最後のレッスンまでに申し出てください。
例）４月からお休みしたい場合、３月の最後のレッスンまでに申し出てください。
なお、休会される場合、曜日時間確保のため休会費として１ヵ月2,000円を頂きます。休会期間は最大３ヵ月間とします。４ヶ月目より一旦退会とさせていただきます。

４、ご要望
生徒さんや親御さんのご要望（弾いてみたい曲・レッスンで重点的に指導してほしいこと・コンクール出場等）を可能な限り取り入れていきたいと考えておりますので、ご相談ください。

５、発表会
日頃のレッスン成果を発表する機会として、発表会を年１回ずつ催します。
３月末～４月頭の時期に開催いたしますので、強制はしませんがぜひご参加ください。

６、個人情報のお取り扱い
個人情報は教室からのお知らせ以外には使用いたしません。
個人情報は細心の注意を払って管理いたします。
なお、ご住所・連絡先等に変更があった場合は速やかにご連絡下さい。

７、規約の変更
事前にお知らせしたうえで変更することがあります。



